



## 多伦多大学Papangelakis教授受聘我校客座教授

2012年07月31日 12:11 浏览次数: 次

7月20日上午,知名湿法冶金专家、加拿大多伦多大学化学工程与应用化学系主任Vladimiro G. Papangelakis教授受聘为我校客座教授。受聘仪式在冶金馆201会议室举行,校长助理、冶金学院院长李劫为其颁发了客座教授聘书与校徽。人事处及冶金学院负责人,冶金学科师生代表参加了此次聘任仪式,聘任仪式由人事处师资办主任许毅主持。



冶金学院党委书记滕明珺对Papangelakis教授进行了介绍并盛赞了Papangelakis教授的研究成果。校长助理、冶金学院院长李劫热烈欢迎Papangelakis教授的加盟,并对其长期以来支持我校冶金等相关学科博士培养和青年教师指导表示感谢。李劫表示,期望Papangelakis教授能在我校与多伦多大学之间架起了一座合作的桥梁,借助其国际影响力、卓越的研究成果和丰富的研究经验,增进中南大学与多伦多大学之间的友好合作交流,促进我校冶金学科的建设与发展。

Papangelakis教授表示,很荣幸能成为中南大学的一员,自己也定当为中南大学冶金学科特别是湿法冶金方向的人才培养、科学研究和学科建设起到贡献自己的全部力量。

出 处: 冶金学院

作 者: 李运姣 田庆华

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

### 相关新闻

- 庆祝“五一”国际劳动节暨先进表彰大会在长... (2012-5-2 9:56:15)
- 大学生城管志愿者加入爱心团队 (2012-4-1 8:35:51)
- 冶金学院率队参加第十一届东亚资源再生技术... (2011-11-25 10:55:53)
- 中南大学承办第29届全国化学与物理电源学... (2011-10-26 9:21:57)
- 中南大学废水循环利用研究项目通过科技成果... (2011-10-26 8:27:44)
- 冶金学院举行离退休教职工新年团拜会 (2010-12-31 9:32:29)

### 新闻排行榜

### 图说中南

- [中国铝业首席工程师李旺兴回母校交流 展望...](#) (2010-12-10 14:46:53)
- [冶金学院总结本科专业实习探索实践教育新理...](#) (2010-11-8 15:55:55)
- [冶金学院党委换届选举 胡铁辉副校长...](#) (2010-10-19 10:00:11)
- [我校学者编著出版国内第一部高纯金属材料学...](#) (2010-1-11 10:04:44)

[关于我们](#) | [广告服务](#) | [记者之家](#) | [我要投稿](#) |

QQ热线: 759027779 电子信箱: [xwwz@mail.csu.edu.cn](mailto:xwwz@mail.csu.edu.cn)

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持中南大学新闻网站制作维护